VIDEBÆK BORGERFORENING.      Generalforsamling den 18. marts 2014.


Beretning fra bestyrelsen for 2013

2013 var året hvor hedebonden kom ned til Arboret, han er med til at gøre indgangen til vores nye plads endnu flottere. John Ulrik gik i gang med at lave skitser og planer for hvordan vi kan gøre arboretet mere bruger venligt, og attraktivt. Efter en længere tids stilstand, ser det ud til at der er lys for enden af tunnelen, vi er lige blevet bevilliget en god sum penge. Så nu er det tid til atter at komme i arbejdstøjet.  

5.juni havde igen i 2013 grundlovsfest, denne gang var det vores egen Jan Holm Rasmussen, der holdt grundlovstalen, det var en spændende tale, som satte tanker i gang, til vores nær stående kommunalvalg. En tradition som vi skal holde fast i. I 2014 håber vi på at have et musikalsk indslag med. 

2013 var desværre også året hvor vores to hytter i anlægget blev sat i brand, vi ved stadigvæk ikke helt hvem pyromanen er, men vi må nu undvære vores to hytter i anlægget. Kommunen  er heldigvis kommet et par borde og bænke op i stedet for, det er vi selvfølgelig meget glade for.  

På kulturnatten den 13. september var vi også med. Vi grillede skumfiduser og kiks, i vores arboret. I de to timer vi var der, kom der mange mennesker, både børn og voksne. Vi havde en god snak med de mange gæster, og fik fortalt lidt om vores ide med arboretet.

I starten af oktober var vi sammen med en masse andre foreninger i byen med til at holde et foredrag med Astrid, hvor hele indtjeningen gik til støt brysterne. Om lørdagen var vi så igen med til lyserød lørdag, hvor der var arrangeret et løb til fordel for brysterne. Det er en dejlig fornemmelse at gøre noget godt for andre.

Den 9. oktober havde vi stormøde med alle foreninger og interesserede på Westergaards Hotel. Jan Holm stod med et rigtig flot arrangement. Hvor der kom rigtig mange nye ideer på bordet. Nogle er allerede sat i gang, andre har været i gang længe, og til slut er der ideer, der skal arbejde frem imod. 
Jeg tror, at vi med dette møde, fik synlig gjort rigtigt meget at det arbejde der allerede bliver lavet i vores dejlige by. 
Gert Mikkelsen gik i gang med at lave en paraply hjemmeside, hvor hele Videbæk er samlet, et utrolig stor stykke arbejde, som Gert har klaret til ug og plus.  
Vi havde også besøg af to elever fra Videbæk skole Mette og Naja, som kom med ideer fra de unge i byen. Et flot og veludført projekt. 
Der er helt sikkert nok at tage fat på. Nu er det så op til os, og de forskellige foreninger i byen ved fælles hjælp, at for nogle af de mange forslag ført ud i livet. 

Igen i år, havde vi sammen med Videbæk Idræts og fritidscenter fået en rigtig flot vinsmagning m.m op at stå. Vi kunne igen i år melde fuld hus, og med vine fra Super Brugsen og andre lækkerier fra vores lokal handlende, var det en rigtig flot aften. Når man har gjort noget mere end 2 gange, er det vel næsten en tradition. 

Dagen efter den 29. november havde vi juletræs tænding i blæst og regn. En del af vores borger havde dog trods vejret valgt at bakke op om dette. Vi havde en dejlig aften, hvor der samtidig blev kåret en vinder af Handelstandsforeningens konkurrence omkring mit Videbæk. Tak til alle der hjalp med at gøre denne aften festlig. Lyset tændte til tiden, der var mange glade børn der fik en snak med julemanden. 

Så er der alt det man ikke kan se. Vi har arbejdet for at få flere medlemmer, og været i gang med at udbygge vores stisystemer og vores kulturpjece. Vi har støttet forskellige udvalgt i byen. Vi har været med i projekt drøn på skolegården, som desværre ikke gik igennem, men gode ideer er sat i søen. 

Endnu et år, hvor vi har været med og været på. Jeg håber, at vi med tiden kan samle Videbæk, og gøre dette til en fælles opgave, så vi arbejder sammen i stedet for ved siden af hinanden, det kan vores nye hjemmeside være med til med en fælleskalender. 


Jeg vil gerne sige stort tak, til alle de frivillige, de handlende og firmaer, der på den ene eller anden måde, har hjulpet os i 2013. 
Til slut skal dog lyde en ekstra stor tak til bestyrelse, som alle arbejder målrettet på vores mange opgaver. I min beretninger er der kun de synlige ting vi laver. Men bag alle disse flotte arrangementer, har vi også fokus på byen, dens udvikling og fremgang. Hvordan vi for bliver en by med fremdrift.  
Tak for samarbejdet og støtten. Vi glæder os til 2014.
  


Tak for ordet. Hermed overgiver jeg beretningen til generalforsamlingen.
 

















		

 












 



                                                                                                                   

                                                                                                














